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[bookmark: _Toc167457928]Le chiffre clef
4, c’est le nombre de lignes de Trambus qui vont voir le jour à l’horizon 2030, aux quatre coins de la métropole. Encore plus fréquent et régulier qu’un CHRONOSTAR, aux mêmes horaires que le métro, accessible à tous à hauteur de quai, sans émettre de gaz à effet de serre… le Trambus, bien plus qu’un bus !
[bookmark: _Toc167457929]Article 1 Initiatives : Un grand prix pour un grand pas vers l’autonomie
Pour sa 7e édition, le Grand Prix STAR Initiatives Solidaires a récompensé l’association APF France Handicap pour son vélo couché autonome. Coup de projecteur.
APF France Handicap est la plus importante association française de défense et de représentation des personnes en situation de handicap et de leurs proches. Depuis longtemps, elle propose des sorties en vélo, mais aujourd’hui elle innove et rafle le Grand Prix et un chèque de 500 € pour l’aider à financer son action.
Son idée : proposer à Rennes des ateliers pour découvrir le vélo couché, un tricycle à assistance électrique, adapté à des cas précis de handicaps grâce à une manette positionnée à droite ou à gauche. Plus besoin d’être accompagné pour pédaler, les sorties en groupe permettent en toute sécurité de ressentir la douce griserie du vent dans les cheveux, libre comme l’air, la pédale fière.
Et les résultats sont saisissants : après un tour de vélo (souvent pour la première fois en autonomie), les sourires s’affichent et la confiance grandit. On refait un tour ?
Plus d’infos sur le site internet http://apf-francehandicap35.org 
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David et Philippe viennent de rejoindre HANDISTAR. Portrait de deux nouveaux arrivés que vous allez peut-être bientôt croiser sur le réseau.
[bookmark: _Toc167457931]David, conducteur accompagnateur
« Conducteur-ambulancier pendant 17 ans au Centre Hospitalier Universitaire de Rennes, j’ai toujours aimé les missions de service et d’intérêt public. J’ai ensuite pris le virage de la transmission, en devenant formateur. Quand le poste chez HANDISTAR s’est présenté, je me suis dit que c’était là l’occasion rêvée de retrouver un métier au contact des clients, pour créer et retrouver du lien social. Une vraie dynamique ! »
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« Infographiste indépendant durant de nombreuses années, j’ai découvert un peu par hasard le métier de conducteur accompagnateur (scolaire) auprès d’enfants comportant des troubles cognitifs. Une très belle expérience qui m’a amené à postuler à HANDISTAR. J’y ai trouvé une équipe très accueillante et bienveillante, soucieuse de se mettre au service des autres. Je suis fier de faire un métier qui met l’humain au cœur de son activité. »
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STAR l’appli fait peau neuve : la nouvelle version propose de nouvelles fonctionnalités très pratiques pour tous – et surtout pour VOUS !
Dès l’ouverture de l’appli, droit au but : plus de temps perdu, l’appli vous géolocalise dans la ville. Inutile de lui dire d’où vous partez, elle le sait ! C’est le mode « Autour de moi » qui vous propose instantanément les services de transports en commun proches de vous : bus, métro, vélo, parcs relais, parkings… Un espace de recherche vous demande où vous voulez aller. Entrez votre destination et vous n’avez plus qu’à vous laisser guider. Facile !
[bookmark: _Toc167457934]Mode « Accessible »
Autre fonction : le mode « Accessible ». Cliquez simplement sur ce bouton dans les options de votre itinéraire et l’appli vous propose les trajets les plus adaptés aux personnes en situation de handicap : trajet serein assuré. Toutes les données de Handimap sont prises en compte : largeur et rabaissement des trottoirs, amélioration des consignes piétonnes lors des correspondances de bus à bus… et même le type de voirie. Idéal pour éviter les rues pavées, par exemple, lorsque le mode « Accessible » est activé !
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Bien sûr, STAR l’appli ne remplace en aucun cas votre appli HANDISTAR – l’alliée de tous vos déplacements : réservations, informations… Mais si vous pouvez emprunter le réseau STAR, n’hésitez pas. Téléchargez la nouvelle version de STAR l’appli, un vrai complément à votre mobilité sur Rennes et sa métropole. Et bien sûr, c’est gratuit !
Application à télécharger sur les stores Google Play ou App Store en tapant STAR l’appli.
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· Profil : Très pratique pour accéder à votre compte STAR d’un clic : carte KorriGo Services, infos personnelles…
· Favoris : Ajoutez vos arrêts, itinéraires et lignes préférés. Il suffit d’appuyer sur la petite étoile depuis les pages arrêts, itinéraires, lignes… Vos favoris seront visibles directement depuis l’accueil.
· e-boutique : Une vraie agence STAR en ligne, ouverte 24h sur 24 : vous pouvez recharger votre carte KorriGo Services à distance, où que vous soyez
Une question ? Une foire aux questions vous apporte un bon nombre de réponses – il suffit de rentrer un mot-clé dans la barre de recherche ou de sélectionner un sujet.
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Pas à l’aise sur votre smartphone pour utiliser STAR l’appli ou www.star.fr ? Normal, nous sommes nombreux dans ce cas !
STAR vous apprend gratuitement à utiliser ses nouveaux outils numériques (appli sur votre téléphone, site www.star.fr sur votre ordinateur…) lors d’ateliers numériques gratuits, sur simple inscription – en petit groupe, avec un formateur qui vous explique l’essentiel en 2 heures. On vous attend !
Renseignements et inscriptions sur https://www.www.star.fr/star-sur-mesure/accessibilite-et-decouverte-du-reseau/ateliers-numeriques 
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[bookmark: _Toc167457939]Rennes, ma belle… Visite guidée au départ de l’Office du Tourisme
Le vendredi 28 juin à 14h, Rennes Centre, durée de 2h, tarif 10€
Connaissez-vous…Rennes ? En êtes-vous sûrs ? L’Office du Tourisme et HANDISTAR vous proposent une visite guidée de notre chère capitale bretonne comme vous ne l’avez jamais vue – en mode accessible, agréable et insolite.
[bookmark: _Toc167457940]Dans les coulisses du couvent… Visite du Couvent des Jacobins
Le vendredi 6 septembre à 14h30, Rennes Centre, durée 1h30, tarif 10€
Le Couvent des Jacobins accueille les plus grands événements… et les plus prestigieux des visiteurs : vous ! L’Office du Tourisme et HANDISTAR organisent une visite 100 % accessible du Couvent des Jacobins, place Sainte-Anne.
Attention, places limitées : pensez à réserver par téléphone auprès du service information au 02 99 26 05 08
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Ils arrivent ! Les Jeux Olympiques et Paralympiques arrivent dans notre pays, c’est toute une nation qui se tient derrière nos athlètes. Mais saviez-vous que Rennes a obtenu le label « Terre de Jeux » pour son investissement dans les valeurs de l’olympisme et l’accessibilité de ses infrastructures ?
En vue des Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024, la Ville de Rennes fait partie des collectivités qui ont reçu le label Terre de Jeux 2024. Concrètement ? Rennes figure sur la liste des centres d’entraînement labellisés. Huit sites vont accueillir des délégations étrangères qui préparent les Jeux Olympiques et Paralympiques dans 20 disciplines dont le basket, la natation, l’athlétisme paralympique, le judo, le rugby à 7 ou encore l’escrime. De quoi rendre la capitale bretonne tout Jeux tout Flamme pour le bonheur de tous !
[bookmark: _Toc167457942]Les Jeux Paralympiques en chiffres
· du 28 août au 8 septembre
· 11 jours de compétition
· 4 400 athlètes
· 549 épreuves
· 22 sports
· 23 disciplines
· 182 nations
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